

CRC Tough Wash

CRC Industries NZ, Auckland NZ

I. Product Description

CRC *Tough Wash* is an advanced heavy duty formula that provides exceptional cleaning that removes the toughest dirt and grime safely from all paint surfaces. CRC *Tough Wash* cleans thoroughly without stripping your vehicles protective coating or dulling paintwork.

Dilute with water to clean away dirt and grime and leave a brilliant streak-free shine.

Applied full strength, CRC *Tough Wash* removes stubborn bugs, road tar, tree sap and bird residue.

II. Features & Benefits

- Heavy duty formula Removes tough dirt, grime, bugs, road tar, tree sap, bird residue
- Safe for all paint surfaces
- Cleans without stripping the protective coating
- Will not dull paintwork
- Will not leave water spots on glass or paintwork
- Leaves a brilliant streak-free shine
- Biodegradable
- Made in NZ

III. Application and Directions

Directions to wash car:

- Pour 30mls (approx. 3 capfuls) of CRC Tough Wash into a clean bucket.
- Fill bucket with water to create foam.
- Hose off any loose dirt or debris.
- Using a sponge, soft cloth or wash mitt, wash in sections.
- Rinse vehicle after each section is cleaned.
- Chamois dry for the best result (including windows).

Directions to remove spots, stains and bugs.

- Apply undiluted CRC Tough Wash directly onto area using a sponge
- Let penetrate for 3-5 minutes
- Wash, rinse and dry area

Handy Hints: To avoid streaking, wash your car in the shade. Rinse sponge or cloth frequently to remove debris that could scratch the paint.

Environmental Information: Phosphate free, biodegradable.

IV. Typical Properties and Characteristics

Physical Properties:

Apearance	Green Liquid
pH	7.0 - 8.0
Viscosity 25°C	400 – 500 cP

V. Package Description

Part Number	Size
9021	1L Bottle
9022	2.5L Jerry



CRC Industries NZ, Auckland NZ

VI. Special Precautions

This product may cause irritation if allowed to come into contact with eyes.

Refer to Material Safety Data Sheet for more details.

TECHNICAL DATA SHEET Version 09/2015

PRODUCT WARRANTY: CRC offers a conditional warranty of this product for the period of 2 years from the date of manufacture.

DISCLAIMER: All information on this data sheet is based on testing by CRC Industries NZ. All products should be tested for suitability on a particular application prior to actual use. CRC Industries makes no representations or warranties of any kind concerning this data.